



## **VAS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

9700 Szombathely, Szily János u. 7., ☒: 9701 Szombathely, Pf. 4  
☎: (94) 314-460, (94) 500-840; ✉: (94) 313-767; vas.fou@mku.hu

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **A Körmend határában történt halálos gázolás miatti vádemelésről**

A Szombathelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a 48 éves osztrák állampolgárságú férfival szemben, aki a vád szerint 2013. október 6. napján 19 óra körüli időben Suzuki Grand Vitara típusú személygépkocsijával a 86. számú főút és a Körmend, Hegyalja utca kereszteződésében – az „Előzni tilos” jelzőtábla hatálya alá tartozó útszakaszon – egy ismeretlen személygépkocsi előzésébe kezdett, melynek során az úttest szélétől 2,7 méterre elütötte a menetiránya szerinti bal oldalon kerékpárján közlekedő, balra, a Hegyalja utcába kanyarodni szándékozó sértettet, aki a baleset következtében a helyszínen elhalálozott.

A vádlott, bár a balesetet észlelte, a helyszínről megállás nélkül továbbhajtott, majd a tulajdonát képező és a balesetben sérült személygépkocsiját vádlott-társa zárt pajtájában helyezte el, és a gépkocsi beazonosításának megakadályozása érdekében a forgalmi rendszámokat leszerelte.

Vádemelés történt azzal az 55 éves magyar állampolgárságú férfival szemben is, aki a büntetőeljárás sikerének meghiúsítása érdekében az osztrák állampolgárságú vádlott gépkocsiját a pajtájában a balesetet követően elhelyezte, és a bűncselekmény elkövetőjét a leszerelt forgalmi rendszámokkal együtt Ausztriába vitte.

A Szombathelyi Járási Ügyészség a baleset okozóját halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétségével, segítségnyújtás elmulasztásának a veszélyhelyzetet előidéző által elkövetett büntetéssel, valamint egyedi azonosító jellel visszaélés büntetéssel vádolta, és végrehajtandó börtönbüntetésre ítéletét, valamint a közúti járművezetéstől és a közügyek gyakorlásától eltiltását indítványozta, míg magyar állampolgárságú vádlott-társával szemben bűnpártolás vétsége miatt emelt vádat.

Szombathely, 2014. június 19. napján

Dr. Simon József  
főügyész  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész